

Чудес на свете не бывает... или заслуженные победы Юрия Савицкого

[И. Гаевой]

#19-20 от 21.09.2004

Мнение о том, что чудес на свете не бывает, существует давно. И ваше право соглашаться с ним или нет. Некоторые скажут, что в нашей жизни присутствуют моменты случайных (?) приятных совпадений. Как назвать то, что произошло с Юрием Савицким - выпускником ЭК факультета нашего университета - решайте сами...

В этом году заместитель старосты группы и заместитель начальника финансово-экономической службы Евпаторийского гарнизона Юрий Александрович Савицкий заочно окончил НТУ «ХПИ» и получил диплом специалиста. А в марте 2003-го приказом Министра обороны Украины ему было присвоено воинское звание



«младший лейтенант». «Ничего особенного», - скажите вы. И будете правы. Но дальше, поверьте, будет гораздо интересней.

В 1991 году выпускник Хмельницкого кооперативного техникума Юрий Савицкий был призван на действительную службу в Вооруженные Силы Украины. Попал он в Евпаторию в войска ПВО, где отслужил положенные 2 года. Работал бухгалтером хлебокомбината у себя на родине - в Хмельницкой области, обзавелся семьей. Но в 1994 году вернулся в родную часть - понял, что военная служба - его призвание. Через год получает воинское звание прапорщика. Но для дальнейшего карьерного роста нужно было что-то большее. Например, получить высшее образование. И Юрий долго не раздумывал - решил поступать в НТУ «ХПИ». «Это и престижно, да и уровень аккредитации вуза самый высокий - IV», - говорит Юрий Савицкий. И именно наш университет сыграл значительную роль в его судьбе. «Я всегда ощущал внимание и поддержку преподавателей кафедры «Экономический анализ и учет», сотрудников экономического и заочного факультетов. Уже имея опыт работы в экономической сфере - в 2002-2003 годах я участвовал в ревизии финансово-хозяйственной деятельности Харьковского военного университета под руководством Контрольно-Ревизионного Управления сил ПВО Украины, я общался с ними как практик. Но мне не хватало теоретических знаний, которые я получил здесь. Наша группа дружная и уж очень «женская» (из 18 человек, окончивших вуз, представительниц прекрасной половины человечества было 16). Мы помогали друг другу во всем - и в учебе, и в быту. Отмечали вместе праздники, например, рождение моего сына», - вспоминает Юрий Александрович.

Благодарен он и командованию родной части и, прежде всего, ее командиру полковнику В.В. Куделе, который в период реформирования Вооруженных сил Украины пошел навстречу Юрию Савицкому, отпуская его два раза в год на сессии. Вообще же сослуживцы с пониманием отнеслись к предпринятому Юрием шагу - получить высшее образование. Многие последовали его примеру.

Сейчас, имея диплом НТУ «ХПИ», Юрий Савицкий смотрит в будущее более уверенно. Его, как специалиста, командование ценит. С ноября прошлого года по май нынешнего он проходил службу в Севастополе. Но Помощник Главнокомандующего войск ПВО Украины (по финансово-экономической работе) - начальник управления полковник Ю.Н. Птушко дал указание о возвращении младшего лейтенанта Юрия Савицкого в Евпаторию - поближе к семье.

А теперь, наконец, о случайном (?) совпадении (?). В августе 2003 года на праздновании 2500-летия Евпатории Верховный Главнокомандующий Президент Украины Л.Д. Кучма вручал 51 военнослужащему Евпаторийского гарнизона ордера на квартиры. Среди счастливиц был и Юрий Александрович Савицкий. При вручении ордера на квартиру Леонид Данилович обратил внимание на воинское звание Юрия Савицкого. «Высшее образование есть?» - был первым его вопрос. «Есть», - по-военному четко отрапортовал Юрий Савицкий. «Младший лейтенант с высшим образованием? - удивился Президент. - Когда присвоено звание «младший лейтенант»?». «В марте 2003 года приказом Министра обороны. Я был солдатом, сержантом, военнослужащим-контрактником, прапорщиком», - доложил Главнокомандующему офицер. «Поздравляю Вас с присвоением воинского звания лейтенант! Досрочно», - сказал Президент Украины. Свидетелями этого случая (?) были командир части, глава городской государственной администрации Евпатории А.П. Даниленко, председатель правительства автономной республики Крым Дейч, командующий Севастопольской дивизией генерал-майор Н.Н. Петрушенко и другие представители власти. Что ж, мы поздравляем Юрия Савицкого с этими знаменательными событиями - и с получением диплома, и с получением квартиры, и с присвоением очередного воинского звания. Все это не было выиграно на «Поле чудес», а получено по заслугам. И далеко не случайным!